

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 18.05.2022 Meldungsnummer: HR01-1005476664

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Vaast Engineering GmbH, Basel**

Vaast Engineering GmbH (Vaast Engineering Sàrl) c/o BCIT AG Zwingerstrasse 31 4053 Basel

Vaast Engineering GmbH (Vaast Engineering Sàrl), in Basel, CHE-263.287.363, c/o BCIT AG, Zwingerstrasse 31, 4053 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Ingenieurdienstleistungen in den Bereichen der Planung und Umsetzung von Hardware. Sie kann Agenturen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie überhaupt jede Tätigkeit ausüben, die geeignet ist, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, insbesondere auch Beteiligungen, Immobilien und immaterielle Schutzrechte erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann Finanzierungen für sich und Dritte vornehmen sowie Garantien und andere Sicherheiten stellen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen durch Briefe, per Fax oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 09.05.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Penneçot, Gaetan, französischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2776 vom 13.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt